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1.

Asagidaki ifadelerden hangisi kiime belirtmez?

A) Karesi 100'den kiglik olan dogal sayilar
B) Bir basamakli tek sayilar

C) Haftanin bazi giinleri

D) Bir yildaki mevsimler

E) 5 harften olusan ay isimleri

A={1,{x} {x, y}, {2, {3, 4}}, 2}

kiimesi i¢in agsagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 1=A

B) s(A)=5

C) {x}=A

D) {x,y}eA

E) {3, 4} A

KARAKARTAL
kelimesinin harflerinden olugan A kiimesinin liste
yontemiyle gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) A
B) A A
A T
A K A
K
R L

C) A ={x: x, KARAKARTAL kelimesinin harfi}
D) A={K,A R TL}

E) A={K,AARAKARTA,L}

K={x: 6 <x <21, x =3k, ktam say1}
Yukarida ortak 6zellik yontemiyle verilen K
kiimesinin liste yontemiyle yazilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) {6,9, 12, 15, 18, 21}

B) {8, 10, 12, 14, 16, 18}

C) {9, 12,15, 18}

D) {12, 15, 18}

E) {18}

A = {x: x, MATEMATIK kelimesinin harfi}
Yukarida ortak 6zellik yontemiyle verilen A
kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 5

B) 6

Cc)7

D) 8

E) 9

K = {x: x, TBMM’deki milletvekillerinin isimleri}

L = {x: x = 3k, k bir tam say}

M = {x: x < -2, x dogal sayi}

Yukarida verilen K, L, M kiimeleri igin agagidaki
eslestirmelerden hangisi dogrudur?

Sonlu Kime  Sonsuz Kime  Bog Kume
A) K L M
B) L K M
C) KveM L -
D) L Kve M -
E) - L Kve M
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10.

.4

Yukarida Venn semasiyla verilen A ve B kiimeleri
icin agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) acsA

B) AcB

C) s(B)=3

D) 4B

E) B A

A={a, b, 1,2}

kiimesinin alt kiimelerinden biri agagidakilerden
hangisi olamaz?

A) O

B) {a, b, 1, 2}

C) {a, b, 1}

D) {a}

E) {©,1,2}

Alt kiime sayilari ile 6z alt kiimelerinin sayilarinin
toplami 31 olan bir kiimenin eleman sayisi kagtir?
A) 4

B) 6

Cc)8

D) 10

E) 12

A={1,2,3,4,5,6, 7} kiimesinin alt kiimelerinin
ka¢ tanesinde 5 eleman olarak bulunmaz?

A) 8

B) 16

C) 32

D) 64

E) 128

1.

12.

A ={a,b,c,d,e,f} kiimesinin iginde en az 1 tane
sessiz harf bulunan kag farkh alt kiimesi vardir?
A) 60

B) 56

C) 52

D) 48

E) 44

A={1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin alt kiimelerinin ka¢
tanesinde 1 bulunur ama 2 bulunmaz?

A) 4

B) 8

C) 16

D) 32

E) 64



